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Séance du 16 thermidor an II 

(dimanche 3 août 1794) 

Présidence de COLLOT D’HERBOIS 

La séance est ouverte à onze heures et 
demie. 

On fait lecture de la correspondance. 

1 

La société des amis de la République, 
séante rue Montmartre, près celle du Jour3, les administrateurs du district de Mon-
targisb (1), le conseil général de la commune 

d’Amiensc (2), la société populaire d’Auxer¬ re11 (3), les administrateurs du département de l’Yonnee, le conseil général de la com¬ mune d’Auxerref, la société populaire de Douaig (4), la société populaire d’Alen-çonh (5), le comité révolutionnaire de Diep¬ pe1 (6), les administrateurs du district d’Am-boiseJ (7), le conseil général de la commune de Sens3 (8), félicitent la Convention natio¬ nale sur le courage, la fermeté et l’énergie avec lesquels elle a renversé la tyrannie dans les journées des 9, 10 et 11 thermidor, et puni les conspirateurs. Ils témoignent leur re-connoissance, et promettent celle de la pos¬ térité envers la Convention nationale, qui, au milieu des plus grands périls, a encore une fois sauvé la liberté; ils promettent attache¬ ment inviolable à la liberté et à la Conven¬ tion nationale. La mention honorable de toutes ces 

adresses, et leur insertion au bulletin, sont 
décrétées (9). 

(1) Loiret. 
(2) Somme. 
(3) Yonne. 
(4) Nord. 
(5) Orne. 
(6) Seine-Inférieure. 
(7) Indre-et-Loire. 
(8) Yonne. 
(9) P.V., XLIII, I. 

a 

[La sté des amis de la République, séante rue 
Mont-Marat, près celle du Jour, à la Conv 
12 therm. II\ (1) 

Représentans du peuple, 
Et nous aussi nous avons eu confiance au 

scélérat Robertpierre, mais nous ne l’aimions 
que pour la patrie; il a trahi la patrie, et, dès 
lors, notre horreur pour ce nouveau Catilina a 
été à son comble; chacun de nous a juré attachement inviolable à la Convention natio¬ 
nale et a résolu de vous faire un rempart de son 
corps. 

Recevez, citoyens, l’expression de notre re¬ 
connaissance pour les décrets par lesquels vous 
venez de sauver la République. Le peuple de 
Paris n’a cessez de bien mériter de la patrie, et 
vous, citoyens représentans, vous n’avez cessez 
de bien mériter de tout le peuple français. 
Périssent les traîtres ! Vive l’unité, l’indivisibi¬ 
lité de la République, vive la Convention natio¬ nale ! 

La société, après avoir entendu la lecture de 
la présente adresse, l’a unani[me]ment arrêté[e] 
et a arrêté en outre qu’elle serait ce soir 
présentée à la Convention nationale. 

Carpentier ( présid .), Moret ( secrét .). 

b 

[Les administrateurs du distr. de Montargis à la 
Conv.; Montargis, 13 therm. II] (2) 

Législateurs, 
Un complot horrible étoit ourdi; la ruine du 

gouvernement républicain devait en être l’issue; 
près de six années de sacrifices de la part du 
peuple français pour recouvrer sa liberté, que 

(1) C 314, pl. 1 259, p. 30. Mention dans J. Paris, n° 581: Bm. 27 therm. (1er suppl1). (2) C 312, pl. 1 241, p. 1. Mention dans Bm, 27 therm (Ie' suppl1): J. Sablier, n° 1 477; J. Paris, n° 581. 
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